Итоговый тест по дисциплине «Экономика»
Тема: Спрос. Предложение. Рыночное равновесие.
Вариант 1
1) Рост общего уровня цен, сопровождающийся общим падением производства – это:
a) инфляция;
b) стагфляция;
c) стагнация;
d) дефляция.

2) Предположим, Вы получили на заводе зарплату, положили деньги в корзину и зашли по дороге позвонить в телефон-автомат знакомой. После выхода из телефона-автомата Вы нашли на асфальте деньги, тогда как корзина исчезла.  Это означает, что в стране:
a) инфляция спроса;
b) гиперинфляция;
c) открытая инфляция;
d)  галопирующая.

3) Студент, закончивший ВУЗ, но еще не устроившийся на работу может быть учтен в безработице:
a) структурной;
b) фрикционной;
c) сезонной;
d) циклической.

4)  Потерявший работу из-за спада в экономике попадает в категорию безработных, охваченных:
a) фрикционной формой безработицы;
b) структурной формой безработицы;
c) циклической формой безработицы;       
d) перманентной формой безработицы;

5) Определите о какой функции идет речь: "Ее величина служит ориентиром для всех субъектов экономики"
a) нормирующая
b) функционирующая
c) информационная
d) рыночная
6) Экономисты объясняют тот факт, что арбузы в феврале дороже, чем в августе, тем что:
a) спрос на арбузы в феврале больше, чем в августе
b) арбузов в феврале меньше, чем в августе
c) предложение арбузов в августе существенно больше, чем в феврале
d) величина спроса на арбузы превышает величину предложения

7) Укажите график, который соответствует кривой спроса:
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8) Потерявший работу из-за спада в экономике попадает в категорию безработных, охваченных:
a) фрикционной формой безработицы;
b) структурной формой безработицы;
c) циклической формой безработицы;       
d) перманентной формой безработицы;
9)  Застойная безработица характеризует:
a) ту часть населения, которая добровольно меняет работу;
b) ту часть населения, которая потеряла работу в связи со структурной перестройкой производства;
c) ту часть населения, которая временно потеряла работу в связи с циклическим характером производства;
d) ту часть населения, которая постоянно меняет работу или перебивается случайными заработками.
10)  Что из перечисленного не является экономическим благом:
a) подводная лодка;
b) досуг и развлечения;
c) энергия ветра;
d) знания.
11) Неразработанное нефтяное месторождение может служить примером:
a) естественных ресурсов;
b) капитала;
c) земли;
d) рынка.
12) Благо, доступное одному, а пользоваться им могут одновременно многие, есть:
a) частное благо;
b) общественное благо;
c) общий ресурс;
d) естественная монополия.
Вариант 2
1)  Открытая инфляция характеризуется:
a) постоянным повышением цен;
b) ростом дефицита;
c) увеличением денежной массы;
d) ростом налогов.

2)  Стагфляция характеризуется:
a) постоянным ростом цены потребительской корзины;
b) ростом цен, сокращением производства и высоким уровнем безработицы;
c) дефицитом товаров и услуг.

3)  Безработица в пределах естественной нормы:
a) трагедия для общества;
b) один из факторов эффективного функционирования экономики;
c) один из факторов неэффективного функционирования экономики;
d) главный фактор социальной напряженности в обществе.

4) Фрикционная безработица характеризует:
a) ту часть населения, которая добровольно меняет работу;
b) ту часть населения, которая потеряла работу в связи со структурной перестройкой производства;
c) ту часть населения, которая временно потеряла работу в связи с циклическим характером производства;
d) ту часть населения, которая постоянно лишена работы или перебивается случайными заработками.

5) Подобрать наиболее подходящую  характеристику понятию дефицит продукции
a) Ситуация, возникающая на рынке, когда при существующем уровне цены продавцы предлагают к продаже большой объем товаров чем покупатели готовы купить при такой цене
b) оптимальное, наилучшее состояние рынка 
c) ситуация на рынке, когда покупатели при существующем уровне цены готовы купить большой объем товаров, чем продавцы при такой же цене согласны предложить к продаже

6) Укажите график, который соответствует равновесной цене: 
i) [image: ][image: ][image: ]

7) Какая группа товаров относится к неэластичному спросу:
a) Предметы роскоши
b) Товары, стоимость которых незначительна для семейного бюджета
c) Товары, стоимость которых ощутима для семейного бюджета

8)  Безработица в пределах естественной нормы:
a) трагедия для общества;
b) один из факторов эффективного функционирования экономики;
c) один из факторов неэффективного функционирования экономики;
d) главный фактор социальной напряженности в обществе.

9)  Фрикционная безработица характеризует:
a) ту часть населения, которая добровольно меняет работу;
b) ту часть населения, которая потеряла работу в связи со структурной перестройкой производства;
c) ту часть населения, которая временно потеряла работу в связи с циклическим характером производства;
d) ту часть населения, которая постоянно лишена работы или перебивается случайными заработками.

10) Блага, используемые для производства других благ, есть:
a) факторы производства;
b) основной капитал;
c) информация;
d) предпринимательская деятельность.

11) Одновременное и полное удовлетворение всех потребностей невозможно вследствие:
a) неэффективного использования рабочей силы;
b) неверного принятия экономического решения;
c) ограниченности экономических ресурсов;
d) отсутствие культуры хозяйствования.

12) Самый дефицитный ресурс современной российской экономики:
a) труд;
b) капитал;
c) земля;
d) предпринимательская деятельность.
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